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FRAIS acheteur : 25% TTC en salle, par ordre d’achat  

 
 
 

NUMISMATIQUE  
monnaies royales françaises en or 

 
 

1. JEAN II LE BON  
fils de Philippe VI de Valois et de Jeanne de Bourgogne 
22 août 1350 – 8 avril 1364 

✠ FRAN CIA. Grande fleur de lis épanouie.  
R/. S. IOHA NNES. I. Saint Jean Baptiste 
nimbé, debout de face, bénissant et tenant un sceptre. 
Heaume pointé en fin de légende.  
♦ Fr 278 ; Dy 293A  
Florin d’or du type florentin pour le Languedoc  
(21 février 1360). (3,46 g) 
Rare. Très beau.     700 / 800 € 
 

2. CHARLES V le Sage  
fils ainé de Jean le Bon et de Bonne de Luxembourg  
8 avril 1364 – 16 septembre 1380 
KAROLVS x DI GR FRANCORV x REX. Dans un 
champ fleurdelisé, le roi, couronné, debout sous un dais 
gothique accosté de lis, portant une cotte d'armes 
fleurdelisée par-dessus sa cotte de mailles, tenant l'épée 

et la main de Justice. R/. ✠ XPC * VINCIT * XPC * 
REGNAT * XPC * IMPERAT. Croix tréflée avec 
quadrilobe anglé en cœur, cantonnée de deux lis et de 
deux couronnelles, dans un quadrilobe anglé accosté de 
lis.  
♦ Fr 284 ; Dy 360 
Franc à pied or (20 avril 1365). (3,78 g) 
Très beau.     450 / 500 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1983 n°354) 
 

Cabinet d’expertise  
JEAN VINCHON NUMISMATIQUE 

Françoise BERTHELOT-Vinchon 
Expert numismate et numismate professionnel 

membre AINP – membre CEEA – membre SNA 

77 rue de Richelieu 77    
75002 PARIS 

tel 01 42 97 50 00      mob 06 52 04 24 14 
www.vinchon.com              vinchon@wanadoo.fr 

https://www.emeraude-encheres.com/index.html
http://www.vinchon.com/
mailto:vinchon@wanadoo.fr


 
 
 
 
 

3. CHARLES V 1364 – 1380 
KAROLVS x DI GR FRANCORV x REX. Dans un 
champ fleurdelisé, le roi, couronné, debout sous un dais 
gothique accosté de lis, portant une cotte d'armes 
fleurdelisée par-dessus sa cotte de mailles, tenant l'épée 

et la main de Justice. R/. ✠ XPC * VINCIT * XPC * 
REGNAT * XPC * IMPERAT. Croix tréflée avec 
quadrilobe anglé en cœur, cantonnée de deux lis et de 
deux couronnelles, dans un quadrilobe anglé accosté de 
lis.  
♦ Fr 284 ; Dy 360 
Franc à pied or (20 avril 1365). (3,78 g) 
Très beau.     500 / 550 € 
 
 

4. CHARLES VI le Fol  
fils de Charles V et de Jeanne de Bourbon  
16 septembre 1380 - 21 octobre 1422 

✠ KAROLVS  x DЄI x GRACIA x FRAИCORVm  
RЄX. (ponctuation par deux sautoirs superposés). Écu 

de France couronné. R/. ✠ XPC * VIИCIT * XPC * 
RЄGИAT * XPC * IИPЄRAT. Croix feuillue et 
fleurdelisée dans un quadrilobe fleurdelisé et cantonné 
de quatre couronnelles. Étoile à cinq branches en cœur.  
♦ Fr 291 ; Dy 369B  
Écu d'or à la Couronne (3e émission 11 septembre 
1389) Point 3e = Mirabel. (3,69 g) 
Atelier rare. De flan irrégulier. Très beau.     450 / 500 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1983 n°364) 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. CHARLES VI 1380 – 1422 

✠ KAROLVS  x DЄI x GRACIA x FRAnCORVm  
RЄX. (ponctuation par deux sautoirs superposés). Écu 

de France couronné. R/. ✠ XPC * VIИCIT * XPC * 
RЄGИAT * XPC * IИPЄRAT. Croix feuillue et 
fleurdelisée dans un quadrilobe fleurdelisé et cantonné 
de quatre couronnelles. Étoile à six rais en cœur.  
♦ Fr 291 ; Dy 369B  
Écu d'or à la Couronne (4e émission 29 juillet 1394) 
Étoile à 6 rais = Tournai. (3,95 g) 
Atelier rare. Très beau.     450 / 500 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1984 n°90) 



 

6. CHARLES VI 1380 – 1422  

✠ KAROLVS  x DЄI x GRACIA x FRAnCORVm  
RЄX. (ponctuation par deux sautoirs superposés). Écu 

de France couronné. R/. ✠ XPC * VIИCIT * XPC * 
RЄGИAT * XPC * IИPЄRAT. Croix feuillue et 
fleurdelisée dans un quadrilobe fleurdelisé et cantonné 
de quatre couronnelles. Étoile à cinq rais en cœur.  
♦ Fr 291 ; Dy 369B  
Écu d'or à la Couronne (5e émission 2 novembre 
1411) Annelet 19e = Saint Lô. (3,71 g) 
Atelier rare. Très beau/T.B.     450 / 500 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1983 n°380) 
 
 
 

7. CHARLES VI 1380-1422 

✠ AG'n • DЄI • QVI TOLIS • PЄCAT • MU’DI •. 
MISЄ • nOB. Agneau pascal nimbé, détournant la tête 
vers une bannière. Dessous, KF/RX. Polylobe au 
pourtour. R/. (point) XPC • VINCIT • XPC • 
RЄGNAT • XPC • IHPЄRAT. Croix tréflée et feuillue 
cantonnée de quatre lis dans un quadrilobe anglé 
cantonné de huit petits lis.  
♦ Fr 290 ; Dy 372 
Agnel d’or (émission du 10 mai 1417)  
Point 19e = Saint Lô. (2,56 g) 
Flan large. Très beau.     1 200 / 1 400 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1983 n°390) 
 
 
 
 
 
 
 

8. HENRI VI roi de France et d’Angleterre  
fils de Henri V d’Angleterre et de Catherine de Valois 
22 octobre 1422 – 19 octobre 1453 
(lis) hENRICVS: DEI: GRA: FRACORV: Z: AGLIE: 
REX. L’Archange Gabriel devant la Vierge Marie à qui 
il présente un parchemin sur lequel on lit AVE 
(descendant).  
R/. (lis) XPC'* VINCIT* XPC'* REGNAT* XPC'* 
ImPERAT. (ponctuation par des étoiles). Croix latine 
plaine posée sur un h entre un lis et un léopard. 
Polylobe fleurdelisé.  
♦ Fr 301 ; Dy 443A  
Salut d’or (2e émission 6 septembre 1423).  
Lis = Saint Lô. (3,47 g) 
Flan large. Très bel exemplaire.      1 200 / 1 400 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1983 n°402) 
 
 



 
 
 
 
 

9. HENRI VI roi de France et d’Angleterre 1422 – 1453  
(léopard) hENRICVS: DEI: GRA: FRACORV: Z: 
AGLIE: REX. L’Archange Gabriel devant la Vierge 
Marie à qui il présente un parchemin sur lequel on lit 
AVE (descendant). R/. (léopard) XPC'* VINCIT* 
XPC'* REGNAT* XPC'* ImPERAT. (ponctuation par 
des étoiles). Croix latine plaine posée sur un h entre un 
lis et un léopard. Polylobe fleurdelisé.  
♦ Fr 301 ; Dy 443A  
Salut d’or (2e émission 6 septembre 1423).  
Léopard = Rouen. (3,42 g) 
Flan large. Très beau.      1 000 / 1 200 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1983 n°399) 
 
 

10. CHARLES VII LE Victorieux  
fils de Charles VI et d’Isabeau de Bavière 
30 octobre 1422 – 22 juillet 1461 

✠ KAROLVS : DЄI : GR A : FRANCORVm : REX. 
Champ fleurdelisé. Le roi couronné debout vêtu d’un 
long manteau fleurdelisé et tenant deux sceptres courts. 

R/. ✠ XPC * VINCIT * XPC * REGNAT * XPC * 
IMPERAT. Croix quadrilobée aux bras feuillus dans un 
quadrilobe fleurdelisé et cantonné de quatre 
couronnelles. Point en cœur. 
♦ Fr 303 ; Dy 455A ; Ci 626 ; Laf 459a 
Royal d’or (1ère émission 9 octobre 1429)  
Point 7e = Angers. (3,77 g) 
T.B./Très beau.     1 800 / 2 000 € 
 
 
 
 
 
 
 

11. CHARLES VII 1422 – 1461  

✠ KAROLVS : DЄI : GR A : FRANCORVm : REX. 
Champ fleurdelisé. Le roi couronné debout vêtu d’un 
long manteau fleurdelisé et tenant deux sceptres courts. 

R/. ✠ XPC * VINCIT * XPC * REGNAT * XPC * 
IMPERAT. Croix quadrilobée aux bras feuillus dans un 
quadrilobe fleurdelisé et cantonné de quatre 
couronnelles. Point en cœur. 
♦ Fr 303 ; Dy 455A  
Royal d’or (2e émission 5 avril 1431)  
Point 10e = Limoges. (3,76 g) 
Flan large. T.B.     1 600 / 1 800 € 
Exemplaire provenant d’une partie d’un Trésor du Moyen Age (vente décembre 1984 n°121) 



 
 

12. CHARLES VII (2e période 1436-1361) 
(couronnelle) KAROLVS : DЄI : GRACIA: 
FRANCORUm : REX. Ponctuation par deux sautoirs 
superposés. Écu de France couronné accosté de deux 
lis couronnés.  
R/. (couronnelle) XPS : VInCIT : XPS : REGnAT : 
XPS : ImPERAT. Croix feuillue avec quadrilobe en 
cœur, cantonnée de quatre couronnelles, dans un 
quadrilobe. 
♦ Fr 307 ; Dy 511A 
Écu d’or à la Couronne dit écu neuf (2e ém. 12 août 
1445). Point 4e = Montpellier. (3,43 g) 
Frappe vigoureuse. Très beau.     500 / 550 € 
 
 
 
 

13. CHARLES VII (2e période 1436 – 1461) 

✠ KAROLVS : DЄI : GRA : FRANCORVm : REX.  
Écu de France aux trois lis timbré d’une couronne.  
R/. XPS : VINCIT : REGNAT : ET : IMPERAT. 
Croix feuillue. 
♦ Fr 308 ; Dy 513 
Demi-écu d’or à la Couronne (1ère émission  
26 avril 1438) Point 18e = Paris. (1,71 g) 
Rare. Très beau.      700 / 750 €  € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. CHARLES VIII l’Affable  
fils de Louis XI et de Charlotte de Savoie 
30 août 1483 – 7 avril 1498 

✠ KAROLVS : DЄI : GRA : FRANCORVm : REX N 
oncial. Écu de France aux trois lis timbré d’une 
couronne entre deux mouchetures couronnées et 
surmonté d’un soleil.  

R/. ✠ XPS : VINCIT : XPS : REGNAT : XPS : 
IMPERAT. Croix aux bras fleurdelisé cantonnée de 
quatre mouchetures d’hermine.  
♦ Fr 320 ; Dy 581 
Écu d’or au Soleil de Bretagne  
1491 N Nantes. ( 3,45 g) 
Rare. Très beau/T.B.     700 / 800 € 
 
 
 



 
 

15. CHARLES VIII 1483 – 1498 

✠ KAROLVS : DЄI : GRA : FRANCORVm : REX N oncial. Écu 
de France aux trois lis timbré d’une couronne entre deux 
mouchetures couronnées et surmonté d’un soleil.  

R/. ✠ XPS : VINCIT : XPS : REGNAT : XPS : IMPERAT. Croix 
aux bras fleurdelisé cantonnée de quatre mouchetures d’hermine.  
♦ Fr 320 ; Dy 581 
Écu d’or au Soleil de Bretagne  
1491 N Nantes. ( 3,47 g) 
Rare. T.B./Très beau.     700 / 800 € 
 
 

16. LOUIS XII le Père du peuple  
fils de Charles Ier d’Orléans et de Marie de Clèves 
7 avril 1498 – 1er janvier 1514 
(lis couronné) LVDOVICVS : DEI : GRA : FRANCORUM : 
REX. Écu de France couronné surmonté d’un soleil. R/. (lis 
couronné) XPS : VIИCIT… Croix aux bras fleurdelisés. 
♦ Fr 323 ; Dy 647 
Écu d’or au Soleil (25 avril 1498)  
Point 18e = Paris. (3,50 g)  
Très beau/Superbe.     300 / 350 € 
 
 

17. LOUIS XII 1498 – 1514 
(lis couronné et nef) LVDOVICVS : DEI : GRA : 
FRANCORUM : REX. Écu de France couronné surmonté 
d’un soleil. R/. (lis couronné) XPS : VIИCIT…. (nef). Croix 
aux bras fleurdelisés. 
♦ Fr 324 ; Dy 648 
Demi-écu d’or au Soleil (25 avril 1498)  
Nef = Bordeaux. (1,71 g)  
Très rare. T.B./Très beau.     800 / 900 € 
 
 

18. FRANÇOIS Ier  
fils de Charles de Valois et de Louise de Savoie 
1er Janvier 1515 – 31 mars 1547 
FRANCISCVS: D: G: FRANCOR: REX: BRITANIE: 
DVX. Écu de France couronne surmonté d’un soleil et 
accosté d’un F couronné et d’une moucheture 
d’hermine couronnée. R/. (fer de lance) DEVS: IN: 
ADIVTORIVM: MEVM: INTENDE: N. Croix aux 
bras fleurdelisés cantonnée de deux F couronnés et de 
deux mouchetures d’hermine couronnées.  
♦ Fr 364 ; Dy 790; Ci 1088 ; Laf 652 
Écu d’or au Soleil de Bretagne (2e type)  
N = Nantes. (3,33 g) 
Rare. Très beau.     800 / 900 € 
 
 
 



 
 

19. CHARLES IX fils d’Henri II et de Catherine de Médicis  
5 décembre 1560 – 30 mai 1574 
(soleil) CAROLVS VIIII D G FRANCO REX 
(différent) MDLXVII. Écu de France couronné. Calice, 
marque de Nicolas de  Lisle. Millésime en chiffres 
romains. R/. CHRISTVS REGNAT VINCIT ET 
IMPERAT. Croix aux bras incurvés et fleurdelisés. 
Lettre d’atelier en cœur.  
♦ Fr 378 ; Dy 1057 ;  Sb 4904 
Écu d’or au Soleil MDLXII (1562)  
B = Rouen. (3,37 g) 
Flan large. T.B./Très beau.     600 / 700 € 
 
 

20. CHARLES IX 1560 – 1574 
(soleil) CAROLVS. IX. DEI.G.FRANCOR. REX. Écu 
de France couronné.  R/. XPS. REGNAT. VINCIT. 
ET. IM. 1564 (différent). Croix aux bras incurvés et 
fleurdelisés. Lettre d’atelier en cœur. Mufle de lion = 
marque de Guyon Bonnet.  
♦ Fr 378 ; Dy 1057 ;  Sb 4904 
Écu d’or au Soleil 1564 G = Poitiers. (3,37 g) 
Type rare. T.B./Très beau.     800 / 900 € 
 
 

21. LOUIS XIII le Juste fils d’Henri IV et marie de Médicis 
14 mai 1610 – 14 mai 1643 
LVD. XIII. D. G. FR. ET. NAV. REX. Sa tête laurée à 
droite. Couronne de laurier avec baies.  Dessous, 
millésime.  
R/. CHRIS..REGN..VINC..IMP. (étoile). Croix 
formée de huit L couronnés et cantonnée de quatre lis. 
Lettre d’atelier en cœur. Tranche lisse.  
♦ Fr 410 ; Dy 1299 ; Gad 57  
Demi-louis d’or à la mèche longue  
1641 A = Paris. (3,35 g) 
Très bel exemplaire. 450 / 500 € 
 
 
 

22. LOUIS XIII 1610 – 1643 
LVD. XIII. D. G.(étoile) FR. ET. NAV. REX. Sa tête 
laurée à droite. Couronne de laurier avec baies.  
Dessous, millésime. R/. CHRIS. .REGN. .VINC. .IMP. 
Croix formée de huit L couronnés et cantonnée de 
quatre lis. Lettre d’atelier en cœur. Tranche lisse.  
♦ Fr 410 ; Dy 1299 ; Gad 57  
Demi-louis d’or à la mèche longue  
1642 A = Paris. (3,35 g) 
T.B./Très beau.      450 / 500 € 
 
 



23. LOUIS XIV le Grand fils de Louis XIII et d’Anne d’Autriche 
14 mai 1643 - 1er septembre 1715 
LVD. XIIII. D. G. (soleil) FR. ET. NAV. REX. Tête 

jeune du roi nu-tête à droite et à la double grosse 

mèche. Soleil, marque de Pierre Cheval. Dessous, 

millésime. R/. CHRIS. .REGN. .VINC. .IMP 

(différent). Croix formée de huit L couronnés et 

cantonnée de quatre lis. Tour, marque de Jean 

Baptiste du Four. Tranche lisse.  

♦ Fr 423 ; Dy 1428 ; Gad 247  
Louis d’or au buste juvénile tête nue  
1670 A = Paris. (6,73 g) 
T.B./Très beau.     1 000 / 1 100 € 
 
 

24. LOUIS XIV 1643 - 1715 
LVD • XIIII • D • G (soleil).... Tête âgée et laurée 
du roi à droite. Mufle de lion = marque de Berthellet. 
Dessous, millésime et trèfle. R/. CHRS REGN…. 
Croix formée de quatre lis couronnés et cantonnée 
de quatre L. Lettre d’atelier en cœur. Croissant en fin 
de légende. Tranche cordonnée.  
♦ Fr 433 ; Dy 1440A ; Gad 252 
Louis d’or aux quatre L  
1694 N = Montpellier. (6,69 g)  
Réformation. T.B/Très beau.      1 000 / 1 100 € 
 
 

25. LOUIS XIV 1643 – 1715  
LVD • XIIII • D • G • … Tête âgée et laurée du roi à 
droite. (pas de soleil). Millésime au-dessous.  
R/. CHRS REGN VINC ILO (différent). Croix formée 
de quatre Lis couronnés brochant sur un sceptre et une 
main de justice en sautoir. Lettre d’atelier en cœur. 
Rosette, marque de Georges Röettiers. Tranche 
cordonnée.  
♦ Fr 438 ; Dy 1445A ; Ci 1807; Dr 299 ; Gad 262 
Double-louis d’or aux Insignes  
1706 A = Paris. (13,23 g) 
Flan neuf. Retouché à l’avers. Beau/T.B.      1 800 / 2 000 € 
 
 

26. LOUIS XIV 1643 – 1715 
LVD • XIIII • D • G • (soleil)….(différent). Tête âgée et laurée du 
roi à droite, les cheveux courts. Millésime au-dessous. Tête d’oiseau, 
marque de Aymé et Bertrand Jacquemin.  
R/. CHRS REGN…. (différent). Croix formée de quatre lis 
couronnés brochant sur un sceptre et une main de justice en sautoir. 
Lettre d’atelier au centre. Tranche cordonnée.  
♦ Fr 439 ; Dy 1446A ; Gad 255 
Louis d’or aux Insignes  
1704 D = Lyon. (6,65 g)  
Réformation. T.B.     1 100 / 1 200 € 



 
 

27. LOUIS XV fils de Louis dauphin et de Marie Adélaïde de Savoie 
1er septembre 1715 – 10 mai 1774 
LUD • XV • D • G • ….Buste jeune et drapé du roi 
à gauche. Lis entre deux points, marque de Roussel 
d’Inval. R/. CHRS • REGN • …. (différent et 
millésime). Deux écus ovales couronnés aux armes 
de France et de Navarre. Dessous, atelier. Croisette, 
marque de Pierre du Fau. Tranche cordonnée. 
♦ Fr 461 ; Dy 1640 ; Gad 340a 
Louis d’or aux lunettes pour le Béarn  
1727 Vaquette = Pau. (8,15 g) 
Monnaie rare pour cet atelier. Superbe.     1000 / 1200 € 
 
 

28. LOUIS XV 1715 - 1774 
LUD • XV • D • G •.... Tête à gauche du roi, ceinte d’un bandeau. 
Monogramme CRJ pour Joseph Charles Roëttiers sur la tranche du 
cou et dessous, différent. Cœur, marque de Jean Louis Béyerlé. R/. 
CHRS • REGN• ….(différent et millésime). Deux écus ovales 
couronnés aux armes de France et de Navarre. Dessous, lettre 
d’atelier. Molette, marque de Pierre l’Ecrivain. Tranche cordonnée. 
♦ Fr 463 ; Dy 1642 ; Gad 346 
Double-louis d’or au bandeau  
1757 BB = Strasbourg. (16,23 g 
T.B.     900 / 1 000 € 
 
 

29. LOUIS XV 1715 - 1774 
LUD • XV • D • G •….. Tête à gauche du roi, ceinte 
d’un bandeau. Tulipe entre deux points,  marque de 
famille d’Agrippe. R/. CHRS • REGN • 
….(différent et millésime). Deux écus ovales 
couronnés aux armes de France et de Navarre. 
Dessous, lettre d’atelier. Gerbe de blé, marque de 
Pierre Joseph Duvivé. Tranche cordonnée.  
♦ Fr 464; Dy 1643 ; Gad 341 
Louis d’or au bandeau de Béarn  
1767 Vaquette = Pau. (8,14 g) 
Atelier rare. Trace de nettoyage à l’avers.  
T.B./Très beau.     500 / 600 € 
 
 

30. LOUIS XV 1715 - 1774 
LUD • XV • D • G •….. Tête à gauche du roi, ceinte d’un bandeau. 
Ancre, marque de G. A. Perricard.  
R/. CHRS • REGN • ….(millésime). Deux écus ovales couronnés 
aux armes de France et de Navarre. Dessous, lettre d’atelier. Carré, 
marque de Joseph Charles Cabassol. Tranche cordonnée.  
♦ Fr 464; Dy 1643 ; Gad 341 
Louis d’or au bandeau  
1756 & = Aix. (8,15 g) 
T.B./Très beau.     500 / 600 € 



 

31. LOUIS XVI   
fils du dauphin Louis Ferdinand et de Marie Josèphe de Saxe  
10 mai 1774 – 4 septembre 1791 † 21 janvier 1793 
LUD • XVI • D • G•…. Son buste nu à gauche. DUVIV sur la 
tranche du bras. Dessous, faisceau de flèches, marque de Louis 
Naurissart de Forest. R/. CHRS •….• IMPER (différent et 
millésime). Deux écus rectangulaires aux armes de France et de 
Navarre. Dessous, lettre d’atelier. Crucifix, marque de J.B. La Vallée. 
Tranche cordonnée. 
♦ Fr 474 ; Dy 1706 ; Gad 363 
Double-louis d’or au buste nu 1786 I = Limoges. (15,24 g) 
T.B./Très beau.     1 000 / 1 100 € 
 
 

32. LOUIS XVI 1774 – 1793 
LUD • XVI • D • G • …. Tête nue du roi à gauche. DUVIV. sur la 
tranche du buste. Ancre, marque de François Seguy. R/. 
CHRS•….•IMPER (différent et millésime). Deux écus 
rectangulaires couronnés aux armes de France et de Navarre. 
Dessous, lettre d’atelier. Pichet, marque de Jean Jacques Biollay. 
Tranche cordonnnée.  
♦ Fr 475 ; Dy 1707 ; Gad 361 
Louis d’or au buste nu 1787 H = La Rochelle. (7,58 g) 
Fines rayures à l’avers et au revers sinon Superbe.     500 / 600 € 
Provient probablement du Trésor de Vendée.  
 
 
 
 
 
 
                                avers                                                                       revers 

33. Lot de trois monnaies diverses  
Campanie – Néapolis (275-250) Didrachme d’argent au taureau androcéphale. Sambon 57 Coups 
de poinçon au revers.  
Empire romain – Constantin Ier le Grand (306-337) Demi-follis au Soleil. Lyon. Cohen 508 
Louis XIV (1643-1715) Pièce de 6 deniers dit Dardenne & = Aix. Gad 85 
B et Beaux.     80 / 100 € 
 


